



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：臺灣悠遊網 記者：陳慧明

刊載日期：2012-01-12

.....

海安路造街新亮點 嘉南藥理科技大學文化系學生植草氈創意



海安路是台南府城近年來最夯的觀光景點，也是老街再造的成功案例之一。在經過多年的炫麗之後，今年進行「海安街道美術館」第五期計畫，除了就原有作品修復之外，新增了六件作品，讓海安路的夜晚更具浪漫的藝術氛圍。新增的六件作品有「讓海安亮起來」、「Line House」、「窗景」、「來坐」、「Infinite」、「艸艸」等，其中「艸艸」是由嘉南藥理科技大學文化事業發展系與都市藝術工作室共同完成。很多觀光客看到夾雜在街道的黑草、白草，常誤以為是新的植物品種，增添觀光的樂趣。

參與製作的李昆詠同學說：「透過創意的思考，將不相關的東西結合起來，賦予新的形式，這正是文化創意的魅力。雖然班上同學花了兩個月的時間才完成，但在硬式的街道上，鋪上“艸艸”，那種朦朧的美感，是很迷人的。」文化系藍麗春主任說：「學生藉著與業界的合作，增進實務上的經驗，是該校文化系重視的發展方向。學生能透過海安路的藝術造街活動，展現出良好的學習態度，很值得肯定。」

圖說:艸艸設計之 1



<http://uutw.com.tw/shownew.asp?id=13529>